结缘相亲会 一束玫瑰九年幸福

因生活日报相亲会成功牵手的这对有情人,收获的是一家四口满满的幸福



2017年1月1日,是吴汉军与潘玉霞结婚九周年纪念日。结缘生活日报相亲会,两人慢 慢接触下来相互觉得对方是可靠的人,九年时间两人恩恩爱爱,没有吵过一次架。蓦然回 首往昔,触手可及的是满满的幸福。展望今后数十年的婚姻,两口子说,从满头青丝到两 鬓斑白,陪伴是最长情的告白

相亲会上的"有车有房"

"现在回想起来,真的是恍 如昨日,仿佛只是弹指一挥 间。"35岁的吴汉军,高高瘦瘦, 笑起来让人暖暖的,满脸都是 实诚。回忆起与妻子相识的过 往,他一开始还有些拘谨,说其 实他和妻子过的都是普通人的 日子,没啥可说的。聊着聊着, 一些生活的琐碎镜头,慢慢清 晰起来。

2007年4月19日,农历三月 初三,春日的阳光毫无保留的 洒在千佛山上。生活日报创办 的千佛山相亲大会进入第二 年,这个新兴的社交平台,在济 南市民中已经有了很大知名 度。这天下午,站在千佛山相亲 会的展示牌前,26岁的汉军看 着面前贴满了花花绿绿的便 签,心里仿佛乐开了花。参加相 亲会的姑娘在展示牌上贴便 签,便意味着对展示牌上的小 伙子心仪。美滋滋的他,当即将 便签取下来,仔细记录下了所有 姑娘的联系方式,并尝试联系。

在这些贴便签的姑娘中 有一个叫做潘玉霞的女孩,后 来成了汉军的女神。"你好!" "你好!"当天晚上,汉军给玉霞 发去手机短信,对方简短回复, 并聊了几句。第二天,两人继续 短信交流。就这样一直聊了个 把月,两人短信费花了不少,电 话却没打几个。不过越聊越觉 得彼此投脾气,于是大约1个月 后,两人决定见面。

首次见面是个下雨的日 子,位于奥体西路附近一个饭

店,两人乍一接触还颇有些不 好意思。不过聊着聊着便轻松 了,汉军双手把着茶杯笑了笑, 有些不好意思地对眼前的美女 老实交代说:我,我写在相亲会 展示牌上的"有车有房",其实是 注了水的,车是单位的车,房是 单位的集体宿舍楼。然而,看顺 眼了似乎一切都顺心,虽然知道 汉军撒了谎,然而玉霞内心却很 认可。在她看来,这样的坦白表 明,眼前这个男孩子对自己没有 隐瞒,是个踏实可靠的小伙子。

只是,这个动了小心思的 谎言,成了今后婚姻生活的一 个经典段子,时不时就被妻子 拿出来调侃一番。而汉军也只 是憨厚一笑,"咱这叫智慧,关 键是咱已经坦白。"

生活日報 省城推出交通疏堵措施

2004年1月1日生活日报封面版

嘉宾:吴汉军 采写:吴永功 摄影:吴永功

人物小传

吴汉军:1981年生 于临沂蒙阴,现为山东 百脉泉矿泉水有限公 司员工。他与妻子因生 活日报相亲会而结缘, 牵手十年从未拌过嘴, 相知相爱、相敬如宾。 两人的真情陪伴不仅 收获了如胶似漆的爱 情,还收获了两个聪明 伶俐的儿子。



2016.12.31 星期六 编辑、组版/彭茜 美编/苗楠

七夕节里的· 束玫瑰花

这次见面,让两人感情迅 速升温,此后几个月里,这对 小情侣隔三岔五便碰头吃个

时间来到了农历七月初 七。彼时,作为本土情人节,七 夕在济南刚刚开始有了节日气 氛。汉军约上玉霞,下班之后在 市区历山东路附近一家小餐馆 吃饭。那时候的历山东路,不像 现在这般繁花似锦,两人10点 多吃完饭后,街边门店几乎都 已经打烊。

汉军突发奇想,准备给女 友一个惊喜。接下来,他拉着她 在附近几条街上寻找尚在营业 的花店,一条街一条街地寻找, 终于找到了一个即将关门的花 店。如同沙漠里找到了绿洲,汉 军气喘吁吁地闯进店里,满脸 兴奋。从这家花店里,汉军买了 - 東玫瑰花, 双手捧着送到了

此时的女友满脸通红,心 脏怦怦乱跳, 莞尔一笑将玫瑰 花双手接了过来。这束玫瑰花, 此后便成了两人感情生活的-个段子,又不免被妻子时不时 拿出来奚落一番,"人家过节都



证明咱用心了。"妻子也就喜悦 中夹带着调侃,"这事还证明你 会讨日子是不?

2007年11月4日,在相处半 年之后,女方家长从聊城赶到 了蒙阴汉军的老家。这次见面 也便成了定亲仪式,两边的家 长觉得俩孩子挺合适。而在饭 桌上双方家长的临时决定,顿 时让一对年轻情侣猝不及防: 择日不如撞日,当天就去民政 局领结婚证吧!真是应了那 句歌词:没有一点点防备,也 没有一丝顾虑,你就这样出 现在我的世界里,带给我惊 喜,情不自已

2008年1月1日,两人如期举 办婚礼,步入婚姻殿堂的一对年 轻人,如同这个世界上所有小家 庭一样,开始了油盐酱醋、鸡毛 蒜皮的婚姻生活。

€ 上有老 下有小的小确幸

"妻子的善良、细心和宽 容,打着灯笼都难找。"汉军眼 中的妻子,体贴入微,将一个普 普通通的小家打理得一尘不 染。妻子孝敬老人,隔段时间便 回老家探望老人,陪老人聊天, 与亲戚朋友们打成一片,丝毫 没有隔膜感。帮着老人做家务, 不知疲倦地跑前跑后,是众人 眼中的好儿媳。妻子性情纯和, 喜欢对着丈夫叨叨,"将近十年 的时间,其实我挺享受唠叨 的。"原本性格急躁的汉军,耳 濡目染也变得柔和起来,



大儿子出生时的全家福

2008年儿子吴俊豪出生, 初为父母的喜悦,在一年之后 便被两地分隔的无奈打断。因 为夫妻二人要上班,孩子只能 在蒙阴老家由老人照料。于是 两人每个月都要回去一趟探视 孩子,而每次探视的离别,最让 人酸楚。每次看到父母要离开, 孩子便步履蹒跚地跟在大人的 屁股后面追随,此时老人便赶 紧拿来玩具将孩子哄开。妻子 扭头偷偷看一眼孩子,然后扭 过脸去,偷偷擦一把泪水,一步 三回头,依依不舍。

孩子的成长带给父母更多 的是细节的感动。在俊豪2岁多 的时候,汉军带他去参加朋友 聚会。在开啤酒瓶时,汉军不慎 划破了手指,鲜血直流。他原本 打算不再理会伤口,不料小孩 上心了,"爸爸,包包去!"小家 伙饭也不吃了,强烈要求去医 院包扎。小孩这体贴的举止,顿 时让汉军觉得心都要融化了, "差点流泪"

2012年小儿子降生,这个 家庭更热闹了,夫妻二人的感 情也日益深厚。从当初的小伙 子、大姑娘到为人父母,两人牵 手已经是第十个年头,汉军常 对妻子说,"认识你是我的福 气,后来果然是买了房子买了 车,还收获了两个孩子,你是大 功臣!"在汉军眼中,自从相亲 会与玉霞结缘之后,他的人生 命运都是在走正字,妻子便是 他的福

